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Amsa: -
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 31.05.2013 22:57:29
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278519/answer/278537




9T0 MOXKET TOBOPHUTH IIPOCTO O TOM, B3sTa OMOIICHS B IpefeiaxX CIU3UCTOH, X 0 XPOHUYECKOM
BOCITAJINTEJILHOM IIpoIiecce B cau3ucToi. Kcratu, ecnu Ouomcus Oblna TONIBKO IMunKoBasi(He TYP-om),
TO B3SITh C MHEIIIIEYHLIM CJI0OEM IIPAaKTUYECKH HEBO3MOXKHO U OIACHO.



